
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO PODER LEGISLATIVO QUE DENOMINA CENTRO DE ATENDIMENTO MULTI 

PROFISSIONAL E REQUERIMENTO PARA REALIZAR E POR EM PRÁTICA A LEI QUE TRATA DO 

VEREA DOR MIRIM. 

 

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO PODER EXECULTIVO QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BOLSAS PARA 

MÉDICOS RESIDENTES DE MEDICINA CRIA PROGRAMA DE APOIO Á ARTE E A CULTURA NO 

MUNICIPIL DE EQUADOR. 

 

PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 03 DE MARÇO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO, QUE ALTERA OS ARTIGOA 6º E 7º QUE PASSAM A 

SER DEFINIDOS CONFORME NOVA REDAÇÃO. 

 

PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 03 DE MARÇO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O PLANO DE PLANO DE 

APOSENTADORIA INCENTIVADA- PAI NO ÂMBITO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE EQUADOR-RN  

 

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 24 DE MARÇO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO QUE TORNA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

DESPORTIVA GUALBERTÃO E REQUERIMENTO ENVIO DA CARREATA DO PROJETO ENERGIA COM 

CIDADANIA PARA O MUNICÍPIO DE EQUADOR RN. 

 

 



PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 31 DE MARÇO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI PODER EXECULTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL E REQUERIMENTO QUE SOLICITOU PAVIMENTAÇÃO DA SEBASTÃO GOMES 

DE LIMA. 

 

PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 07 DE ABRIL DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

 

REQUERIMENTO, SOLICITOU SERVIÇO DE COLOCAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO PARA A QUADRA 

DA COMUNIDADE PAU DOS FERROS, CONCESSÃO DE COMENDA JOSÉ MARCELINO, MOÇÃO DE 

APLAUSOS E PESAR. 

 

PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO QUE DENOMINA RUA PROJETADA NO BAIRRO JOSÉ 

MARCELINO E REQUERIMENTO SOLICITANDO PISTA DE CAMINHADA, OXIGÊNIO PORTÁTEIS 

PARA O HOSPITAL DO MUNICIPIL. 

 

PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 19 DE MAIO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE REGULAMENTA, NOS TERMOS DA LEI 

E PORTARIAS FEDERAIS E PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO QUE DENOMINA O CAMPO DE 

FUTEBOL DO ALTO DA BELA VISTA DE LUIZ BENEDITO E REQUERIMENTO QUE SOLICITOU, 

PAVIMENTAÇÃO NA RUA DEMÓCRETO JOSÉ E AQUISIÇÃO DE DOIS RAIOS X PARA OS 

CONSULTÓTIOS ODONTOLÓGICOS. 

 

PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 26 DE MAIO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 



PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE E ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTARIA DO MUNICIPIL E REQUERIMENTO QUE SOLICITOU SERVIÇO DE 

PAVIMENTAÇÃO, CONTRUÇÃO DE QUADRA E ILUMINAÇÃO DE CANTEIROS. 

 

PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO QUE FORAM PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PARA 

COMISSÃO DE SUA COMPETENDE EMITIR SEU PARECER. 

 

PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 09 DE JUNHO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

FORAM LIDOS OS PARECERES FAVORÁVEIS PARA SUA COMISSÃO COMPETENTE E OS PROJETOS 

DE LEI QUE FORAM SUBMETIDOS Á DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 04 DE AGOSTO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO QUE TORNA OS ESTILOS DE ARTES MARCIAIS COMO 

PATRIMÔNIO CULTURAL, DENOMINA RUA, CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO 

EQUADORENSE E PAVIMENTAÇÃO. 

 

PAUTA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EQUADOR, REALIZADA NO DIA 15 DE JULHO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

EXPLICOU O OBJETIVO DA REFERIDA SESSÃO APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO. 

 

PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 11 DE AGOSTO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 



FORAM SUBMETIDOS OS REQUERIMETOS Á DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE MODO QUE TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

 

PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 11 DE AGOSTO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO APLICAÇÃO DA LEI FEDERAL DE AGENTE DE 

CONTRATAÇÃO O MESMO FOI SUBMETIDO Á DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTO, SOLICITOU AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE O PAGAMENTO DO 

PISO NACIONAL DA ENFERMAGEM AOS PROFISSIONAIS DO MUNICÍPIO E LEI MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO AOS ANIMAIS. 

 

PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DENOMINA RUA DO BAIRRO DINARTE MARIZ E RUAS DO 

MUNICÍPIO DE EQUADOR RN. 

 

PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

 

REQUERIMENTOS, SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE UMA ESCADARIA NA RUA GERALDO ALVES, 

CONCESSÃO DE TÍTULOS DE CIDADÃO EQUADORENSE, SOLICITANDO, SERVIÇO DE REFORMA E 

ALARGAMENTO DA LADEIRA DE OITIS. 

 

PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 15 DE SETEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

FORAM SUBMETIDOS Á DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS. 



PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 22 DE SETEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECULTIVO MUNICIPAL, O CERTIFICADO DE QUALIDADE SELO VERDE; 

FORAM DISPENSADOS OS PRAZOS REGIMENTAIS PELO PLENÁRIO DESTA CASA. 

 

PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE; FORAM DISPENSADOS OS PRAZOS 

REGIMENTAIS PELO PLANÁRIO DESTA CASA. 

 

PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTO, DO MÊS DE OUTUBRO PARA REALIZAÇÃO DE AÇÕES E PREVENÇÃO DO 

CÃNCER; SOLICITANDO AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A EMPRESA CAERN. 

 

PAUTA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

 FORAM SUBMETIDOS Á DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS. 

 

 

PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

REQUERIMENTO, SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE UM BANHEIRO NO CEMITÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL, PAVIMENTAÇÃO DOS SEUS RESERVATÓRIO DE ÁGUA NO REFERIDO. 

 

 



 

PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO QUE DENOMINA RUAS NO BAIRRO JOSÉ MARCELINO; 

SOLICITANDO, SERVIÇO DE ILUMINAÇÇAI NAS PONTES DA RUA EPIFÂNIO LEOPOLDINO DA 

NÒBREGA; SOLICITANDO DO PLENÁRIO A DISPENSA DOS PRAZOS REGIMENTAIS DE MODO QUE 

FORAM DISCUTIDO E VOTADO NA MESMA SESSÃO. 

 

PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A NOVA REDAÇÃO DO 

ART. 5º DA LEI MUNICIPAL Nº736/2022(ORÇAMENTO VIGENTE). FORAM ENVIADO Á COMISSÃO 

COMPETENTE PARA EMITIR PARECER E SUBMETEU Á DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PROJETOS E 

REQUERIMENTOS. 

 

PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 01 DE DEZEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA RATIFICAR SUA PARTICIPAÇÃO 

NO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DA REGIÃO SERIDO DO RN  -CIM-SERIDÓ; REQUERIMENTO, 

SOLICITANDO, UMA AUDIÊNCIA PÙBLICA COM O SETOR DE REGULAÇÃO DE CAICÓ E CURRAIS 

NOVOS,BEM COMO E REGIONAL DE SAÚDE E SAMU, ESTE JUNTAMENTE COM OS 

REQUERIMENTOS FORAM SUBMETIDOS Á DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

PAUTA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR, 

REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2022. 

COM OS SEGUINTES EXPEDIENTES: 

PROJETOS DO PODER EXECUTIVO MINUCIPAL A PRORROGAR O PRAZO DE VALIDADE DO 

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.FOI PARA COMISSÃO COMPETENTE, EMITIU PARECER 

FAVORÁVEL AO REFERIDO PROJETO. 

 

 


